



台灣工場
鍾惠屏代禱信
2023年9月

親愛的弟兄姊妹平安：

由4月開始的福音幸福餐會在7月初完結，有8人決志信主，已加入小組牧養關懷，感謝天父！9月將延續幸福餐會——家庭篇，集中家庭關係的分享與學習，這在偏遠鄉鎮基層社群實為重要。

7月兒童暑假數學品格營，五天全天活動，老師是本科專業人才，有英文老師、甜點師、數學老師、美勞、故事高手，連訂便當的都是點餐高手！營會內容豐富多元，32個孩子都渴望每天的課程，得著豐富的體驗與學習。鳳山母堂有年輕夫妻領6名大學生來支援，增加了不少活力！第五天成果發表會，家長都有來看表演，會後有豐富餐點，使普通家庭踏進教會，感到溫暖舒坦！感謝主。

恆春林金龍長老工作年資期滿，6月正式光榮退休，宴請親朋，同慶完成警界生涯，預備未來尋覓新里程。他的女兒亞亞6月也高中畢業，已考取台南長榮基督教大學，看到上帝引領這小女孩，陪伴她成長到今天。6月也是她滿18歲的生日，父母準備為她舉行排灣族的成年禮，熱切的期待！

疫情減退後，旅客可自由行，6-7月有支持教會的牧者、夫妻、弟兄姊妹陸續來訪關懷，頗為熱鬧。10-11月又將會有個人及團體來恆春，關懷和體驗文化與生活，感謝天父的寵愛，感謝你們的支持！在7月抽血檢查報告，一切數據漂亮標準，得醫生稱讚非常好！要保持啊！

教會的關懷社區事工8月起有英文課，有專業英文老師教授；另外9月開始有兒童功輔班，週一到週五每天3小時，會供應膳食。事工剛起步，他們仍在摸索中，我已報名參加服事，期望可多參與兒童事工，請為我禱告，需要更多體力與恩典。

9月3日為教會鳳山母堂20週年慶典餐會在高雄舉行，母堂籌備多時；母堂與8個分堂約2000人，聚會場地安排不容易。上帝恩澤多而又多，即使當日遇到颱風海葵來襲，高雄、屏東等都停班停課，感恩各堂憑信心從各鄉鎮出發到餐廳，歡喜快樂、同心見證上帝的奇妙作為，20年已拓展植堂4代子孫堂會，承諾繼續延續宣教使命、拓展分堂、廣傳福音、領人歸主！榮耀歸與上帝！

鍾惠屏 敬上
2023年9月

禱告事項：

1. 請為福音餐會禱告，願更多夫妻可同來參加，得著福音。
2. 請為金龍長老下一里程工作禱告，求天父清楚引領他當走的路。
3. 為我教幼幼班主日學，每次都有主教導創意有活力，傳達真理。
4. 為我新參與課輔班的學習，與同伴們有很好的默契與協調。



兒童暑假數學營會



林金龍長老榮休宴



廣恩堂弟兄姊妹來訪



母堂 20 週年慶典餐會
恆春活泉堂合照



大家來祝福鼓勵牧者